

# Слова благодарности «ДОБРЫМ СЕРДЦАМ» Курского района

Государственное казенное учреждение социального обслуживания «Курский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда» выражает сердечную благодарность всем спонсорам и неравнодушным жителям Курского района за благотворительную помощь и поддержку оказанную семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, семьям, воспитывающих деток с инвалидностью, детям, оставшимся без попечения родителей, состоящим на обслуживании в нашем учреждении.

Специалисты отделения социальной диагностики и социально – правовой помощи, организующие работу с детьми и семьями в Курском районе, выражают свою искреннюю признательность за оказанную помощь и поддержку при проведении праздничных и спортивных мероприятий, конкурсов, игровых программ:

- Коллективу МКУДО ДЮСШ «Старт» и «Комитет физической культуры и спорта» КМР СК;
- Коллективу МУ «Межпоселенческая центральная библиотека» КМР СК;
- Коллективу МУК «МРДК» КМР СК;
- Коллективу Музея истории и краеведения КМР СК;
- Коллектива МКУ «Центр по работе с молодежью» КМР СК;
- Коллективу отдела ЗАГС по Курскому району;
- Директору ООО «Оникс» Михайлову В.Р.;
- Индивидуальному предпринимателю Епанян Н.В.



В рамках традиционной краевой акции «Соберем ребенка в школу!» канцелярские принадлежности, школьную, спортивную одежду и обувь удалось приобрести благодаря помощи:

- Директора МУК «МРДК» КМР СК Чаландаровой Н.В.;
- Отдела МВД по СК в Курском районе;
- Отдела судебных приставов УФССП по СК в Курском районе;
- Коллектива МКУ «Центр по работе с молодежью» КМР СК;
- Нотариуса Курского района Ковтуненко В.А.;
- Индивидуального предпринимателя Саркисова И.К.



Выражаем огромную благодарность Епанян Н.В. и коллективу ресторана «Прага», Григоровой М.Д. и коллективу ресторана «Жемчужина», также художественному руководителю МКУК «Эдиссийский КДЦ» Авагжаниян Л.Р. и любимому детьми - мишке ТЕДДИ за отзывчивость и помощь в организации «Дня именин» для детей – инвалидов.



В ходе благотворительных акций «Стань Дедом Морозом!» и «Тропинка к сердцу», организуемыми Молодежным движением волонтеров учреждения - отрядом «Огонек

надежды», накануне Нового года и Рождества, для детей – инвалидов и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации собраны мягкие игрушки, развивающие игры, сувениры, сладкие подарки и многое другое. За активное участие в акциях выражаем благодарность:

- Генеральному директору ООО «Лемис» Охрименко М.Е.;
- Директору МУП «Курский районный рынок» Воцанову И.В.;
- Индивидуальному предпринимателю Ли Н.В., «Аптека 24»;
- Индивидуальному предпринимателю Давыдову Б.Н.;
- Активистам МКУ «Центр по работе с молодежью» КМР СК;
- Частному лицу Атанасовой Н.Ш.



В течение 2018 года благодаря отзывчивости и поддержке жителей Курского района в рамках благотворительного марафона «Дари добро» семьям с детьми, оказывалась адресная гуманитарная помощь: продукты питания, одежда, обувь, игрушки, канцелярские и хозяйственные товары, предметы первой необходимости для новорожденных и многое другое.

В отделении социальной реабилитации на полном государственном обеспечении, проживают дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации не только из Курского района, но и всего Ставропольского края.

Долголетнее сотрудничество связывает учреждение с нотариусом Курского района, Ковтуненко В.А. Он постоянно организует для ребят просмотры мультфильмов в кинотеатре с традиционным поп - корном и напитками.

Ежегодно в преддверии Нового года, ребята пишут письма Дедушке Морозу, зная, что все желания сбудутся! Виталий Арнольдович с большим вниманием подходит к каждому письму, каждой детской мечте и старается ее исполнить.



В жизни ребят нашего учреждения несколько лет назад появились добрые друзья с большим сердцем – семья Валентины Петровны и Анатолия Георгиевича Двulichанских и их сын Дмитрий. Благодаря этим людям преобразилась территория нашего учреждения, в помещениях появилась новая удобная мебель и современная бытовая техника. Постоянно обновляются игрушки.



Сотрудники Прокуратуры Курского района навещают ребят в отделении социальной реабилитации не только с целью профилактической работы, но и с подарками и поздравлениями к праздникам.

Коллектив МУ «Межпоселенческой центральной библиотеки» КМР СК, так же наши давние друзья. Они приглашают ребят на интересные мероприятия и приходят в гости, всегда с подарками, книгами и вкуснейшими домашними пирогами.



Искреннюю благодарность мы выражаем сотрудникам Отдела МВД по СК в Курском районе за постоянное сотрудничество и неравнодушие к судьбам детей, оказавшихся в нашем учреждении. Сотрудники полиции для наших ребят не только блюстители порядка и закона, но и внимательные доброжелательные люди, которые в праздничные дни всегда рядом.



В благотворительной акции «Стань Дедом Морозом!» в 2018 году участвовали и сотрудники МКУ КМР СК «Централизованная бухгалтерия». Они присутствовали на праздничном мероприятии в отделении социальной реабилитации, вручив сладкие подарки ребятам.

Важную роль в жизни наших детей играет общение с разными людьми. Летом 2018 года в нашем учреждении появился Кишмахов А.В., тренер боксерского клуба «Осман». Мы очень признательны ему не только за любимое всеми детьми мороженое и напитки в летнюю жару и постоянное внимание к нуждам детей, но и пример бескорыстного взаимодействия.



Наши ребята всегда, с нетерпением ждут визитов настоятеля храма Николая Чудотворца, отца Александра. Общение детей со священником всегда приносит умиротворение. По традиции в Рождество Христово ребята получают от Отца Александра благословение и сладости.



Представители актива МКОУ СОШ № 13 в лице Деда Мороза и Снегурочки, уже второй год приезжают к воспитанникам отделения социальной реабилитации с театрализованным представлением, поздравлениями и подарками к Новому году.



2019 год в нашем учреждении начался с важного поздравительного визита главы Администрации Курского муниципального района С.И. Калашникова и его заместителя О.Н. Сидоренко. Сергей Иванович сердечно поздравил деток с праздником, пожелал здоровья, успехов в наступившем году и вручил подарки.

От лица администрации и коллектива Курского социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних «Надежда», также детей, оставшихся без попечения родителей, семей, воспитывающих деток с инвалидностью, семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, выражаем искреннюю благодарность и глубокую признательность за систематическую благотворительную помощь, за человеческую сердечность и милосердие.

Пусть ваши добрые дела вернуться к вам удачей, успехом и процветанием. Пусть постоянными спутниками в вашей жизни будут здоровье, радость и счастье!

Вместе мы делаем этот мир и каждого ребенка центра «Надежда» капельку счастливее!



С уважением, администрация и коллектив  
ГКУСО «Курский СРЦН «Надежда»

